

Информационный бюллетень НС

NSDAP/AO: PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1086 06.01.2024 (135)

Михаэль Кюнен Политические солдаты: Традиции и дух CA

Часть 9

БУДЬТЕ КОМРАДНЫ!

Товарищество - необходимое условие для сообщества!

Наше движение невосприимчиво к внешнему давлению и не может быть им побеждено, потому что мы образуем нерушимое сообщество идей. Оно коренится в верности национал-социалиста идее и партии и в товариществе между собой. Только когда этот внутренний фронт ослабевает, движению грозит опасность. Вот почему, помимо измены, отсутствие товарищества является самым страшным преступлением, которое политический солдат может совершить против партии!

Всем, кто не может быть товарищем для другого, не место в армии коричневых рубашек!

Товарищество отличается от дружбы - оно не основано на личной симпатии:

В каждом большом сообществе есть люди, которые симпатизируют друг другу и поэтому особенно тесно держатся вместе. В этом нет ничего плохого, пока не страдает товарищеская преданность вместе со всеми бойцами. Но

несокрушимость нашего идейного сообщества основана не на таких дружеских отношениях. Скорее, она основана на общем духе! В каждом большом сообществе найдутся люди, чьи характеры и наклонности настолько различны и противоположны, что они вряд ли смогут проявить нечто большее, чем неприязнь друг к другу. В этом тоже нет ничего плохого, если только политический солдат никогда не забывает, что он принадлежит к войскам не для того, чтобы изживать личные неприязни, а для того, чтобы сражаться за общую цель. Поэтому нельзя допускать, чтобы личные чувства отягощали или даже угрожали внутренней структуре и внешней эффективности

Поэтому долг товарищества стоит выше личных симпатий и неприязни. Тот, кто разделяет наши политические убеждения, связан с нами общим мировоззрением и жизненной позицией и борется за нее на нашей стороне в меру своих сил, - наш товарищ! Политический солдат стоит рядом со своими товарищами, помогает им, поддерживает и защищает их. Если нужно, он должен рисковать жизнью ради своих товарищей - не ради личных чувств, а ради общей борьбы и цели! Перед лицом внешних нападок на отдельных товарищей все должны стоять вместе. Враг должен знать:

Тот, кто нападает на национал-социалиста, нападает на всех и должен ожидать соответствующей реакции!

Но нападки любого рода, направленные против отдельных товарищей не изза политической критики, а из-за личной неприязни внутри отряда, должны пресекаться сообществом сообща и пресекаться в зародыше. Ни один член руководства не должен колебаться, чтобы безжалостно исключить из движения пресловутых ссорщиков и смутьянов, которые часто привлекают к себе внимание таким нетоварищеским отношением, независимо от всех других качеств и возможных заслуг. Они являются источником болезни для нашего сообщества и угрожают ему больше, чем может сделать что-либо другое!

Снова и снова с 1945 года национальные группы терпели неудачу, потому что не могли поставить интересы партии и долг товарищества выше своих личных чувств, антипатий, эгоизма и тщеславия.

Особенно отвратительна распространенная тенденция нападать на товарищей за чисто личные идиосинкразии или привычки. Для этого личная жизнь товарища, выполняющего свой долг перед движением, не представляет интереса ни для товарищей, ни для движения в целом:

Не время сна, не пристрастие к алкоголю и тому подобное определяет ценность политического солдата, а его борьба за движение и приверженность

Новому Порядку. Политические солдаты образуют боевое сообщество, а не секту обывательской морали!

Мы ожидаем от наших политических солдат позитивной жизни в соответствии с десятью заповедями, описанными здесь - в отличие от этого, с момента основания новой СА мы допускаем только профессиональную преступность и злоупотребление наркотиками в качестве негативных оснований для исключения. Те, кто живет соответствующим образом, не наносит ущерба репутации движения и не нарушает заповеди товарищества, имеют право на уважение товарищей и поддержку сообщества. Тот, кто, напротив, совершает правонарушения, нарушает заповедь товарищества и наносит вред партии. Однако партийные бандиты должны быть безжалостно призваны к ответу. Им нельзя давать возможность работать против товарищеской сплоченности:

Предпосылкой победы является нерушимое сообщество политических солдат партии - но предпосылкой выживания этого сообщества является долг товарищества! Вот почему товарищество важнее дружбы; вот почему товарищество должно быть сильнее личной неприязни!

Национал-социалист - будь товарищем!

РАБОТАЙТЕ НАД СОБОЙ!

Национал-социалист никогда не перестает учиться!

Национал-социализм - это не идеология, догматические доктрины которой можно выучить наизусть, чтобы потом считать себя надежным и твердым последователем. Национал-социализм требует от своих последователей гораздо большего - он не хочет, чтобы его заучивали наизусть, он хочет, чтобы им жили!

Национал-социалистическое мировоззрение учит лишь нескольким принципам - естественным законам жизни и их применению к человеческим сообществам. Во всем остальном национал-социалист должен разбираться сам!

В том, что касается борьбы за новый порядок, его реализации и развития, партия помогает ему и дает ему общую линию. Но если речь идет о человеке в обществе, который должен найти свое место в нем и заполнить его наилучшим образом, национал-социалист призван работать над этим сам и развивать себя соответствующим образом:

Самопознание и самореализация - вот чего требует от национал-социалиста наше мировоззрение! Он должен спросить себя, какими способностями и наклонностями он обладает, а также каковы его слабости и недостатки; и он впишет себя в общество соответствующим образом. Он не должен делать себя маленьким, чтобы избежать требований производительности и самопожертвования, чтобы избежать большей ответственности, которая изменила бы его маленькую, комфортную жизнь - но он также не должен самонадеянно поддаваться своим амбициям и жажде власти, когда у него явно нет способностей к большему! Обе крайности недостойны национал-социалиста. Но, найдя свое место в обществе, национал-социалист не будет удовлетворен. Те, кто почивает на лаврах, носят их не в том месте!

За самопознанием следует самореализация - "познай себя", "стань тем, кто ты есть". Национал-социалист никогда не довольствуется тем, что есть: он всегда борется и работает за то, что должно быть! В каждом человеке есть нечто большее, чем он сам о себе знает. Все другие системы стремятся подавить эти творческие силы человека или, по крайней мере, не дают им сознательно или бессознательно - выйти на первый план. Национал-социализм, однако, пробуждает их и ставит на службу обществу! Он требует от своих последователей неустанных усилий, чтобы все больше и больше использовать все заложенные в них задатки и способности, все больше и больше преодолевать все слабости и недостатки, пока, наконец, член партии, по словам Адольфа Гитлера, действительно не станет "воплощением высшей ценности расы и личности"!

То, что относится к каждому национал-социалисту, в свою очередь относится, конечно, в усугубленной степени, к политическим солдатам партии:

Молодой национал-социалист рано понимает, рожден ли он быть бойцом или нет. Если да, то его не нужно уговаривать или убеждать вступить в армию "коричневых рубашек". Он сделает это по собственному страстному желанию, потому что только там он сможет реализовать свою радость от борьбы, от мужского испытания и от полного разрыва с буржуазным образом жизни.

Он также столкнется со всей агитацией, преследованиями, страданиями и жертвами, которые партия должна принести своим политическим солдатам. И теперь заповедь "Работай над собой!" действует в полную силу. Политический солдат не должен останавливаться на полпути: он будет и должен полностью преодолеть свои буржуазные слабости и привычки, которые - выросший в условиях упадка либерально-капиталистической

системы - он все еще имеет в себе, и все больше и больше развивать те воинственные качества, которые позволяют ему иметь героическое отношение к жизни. Это не единовременный процесс, не развитие в течение нескольких месяцев. Это пожизненный процесс созревания.

национал-социализм противопоставляет буржуазного Таким образом, личности, преданной общине. нашионалчеловека массового социалистическом народном государстве будущего, как и в националсоциалистическом движении настоящего, этот процесс формирования личности отнюдь не ограничивается руководящим слоем: каждый отдельный мелкий работник и боец, который прилагает все усилия, чтобы занять свое место в общине и развить там все свои способности и бороться со своими слабостями, который не принижает себя и не присваивает себе в гротескной переоценке то, на что он не имеет права, является националсоциалистической личностью и превосходит каждого яйцеголового или верзилу правящей системы, который не знает ни долга, ни меры! Предпосылкой для этого, конечно, является безусловная честность - как по отношению к себе, так и по отношению к партии, которая затем должна судить человека соответствующим образом и поставить его на место!

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Один поступок стоит больше, чем сотня громких высказываний!

После всех этих очень фундаментальных и важных требований к политическому солдату заповедь секретности кажется довольно второстепенной. Однако те, кто сам вовлечен В практическую революционную деятельность и хорошо знаком с необходимостью и проблемами борьбы, знают, что дело обстоит как раз наоборот!

Болтовня, хвастовство и сплетни достаточно часто ставят под угрозу успех политической борьбы, могут даже привести к ее параличу и распаду. Именно потому, что товарищи часто не замечают этих опасностей и, в отличие от других, считают эту заповедь второстепенной, а нарушение - ничего страшного, проблема имеет большое значение:

Так как враг всегда пытается внедрить среди нас осведомителей и против этого нет защиты, хвастовство какими-либо действиями прямо угрожает участвующим товарищам, сплетни помогают врагу точно узнать внутренние условия, выяснить наиболее важных руководящих товарищей, распознать слабые места и таким образом лучше разработать контрмеры. Но и внутри организации сплетни - особенно в форме пересудов о личных слабостях и

частной жизни товарищей - вредны, часто отравляют атмосферу и ставят под угрозу товарищеские отношения между собой. Сплетни, болтовня и хвастовство о совершенных действиях, безусловно, в целом больше помогают врагу, чем его подавляющие меры или преднамеренное предательство!

Обычно за этим не стоит никакого злого умысла, и товарищ, конечно, даже не осознает, что его поведение наносит ущерб движению. Это делает еще более важным для лидеров и заместителей лидеров указывать на это своим товарищам снова и снова и, если необходимо, принимать решительные меры: Невоспитанному хвастуну, профессиональному сплетнику не место в отряде политических солдат, так же как и предателю, некомплиментарному эгоисту или трусу! Конечно, товарищ-лидер сможет добиться успеха в борьбе со сплетнями только в том случае, если он сам свободен от них и подает пример. Только когда руководство и последователи совместно признают революционной секретности ДЛЯ важность работы, сообшество политических солдат может стать действительно революционной боевой силой!

В таких боевых силах, однако, должно действовать правило:

Никто не должен знать больше, чем необходимо для выполнения его или ее задачи. Это относится как к постоянному заданию - например, при руководстве подразделением или отделением внутри движения, - так и к разовым конкретным действиям по приказу партии. После выполнения поручения о нем сообщается в соответствующее партийное бюро, и на этом дело заканчивается. Разногласия по поводу правильности принятого решения опускаются - партия приказывает, политрук выполняет. Он представляет линию партии внешнему миру, не беспокоя других товарищей и даже общественность возможными отклонениями от личных взглядов.

Перед принятием решения лидер может спросить мнение других товарищей, которые, в соответствии со своими знаниями или положением, могут внести значимый вклад. После этого он принимает решение - но он не говорит со всеми возможными товарищами о возможностях, опасностях, шансах решения, чтобы потом, возможно, ничего не делать или делать что-то совершенно другое!

Политический солдат, у которого есть предложения, идеи и пожелания или даже проблемы и сомнения, обращается к начальнику, излагает ему все, затем принимает его решение и ведет себя соответствующим образом. Однако он не обращается к своим товарищам, чтобы повлиять на них или даже расстроить их. Наконец, политрук не сплетничает о товарищах или

начальстве - если ему известны конкретные факты, которые кажутся ему вредными для партии, он сообщает об этом в ответственное партийное учреждение и принимает его решение.

Все это служит для того, чтобы обеспечить партийное руководство непоколебимым консолидированным и единым революционным мечом, с помощью которого можно победить систему и бороться за Новый Порядок - партия и СА не подавляют личность боевика, но требуют от него полного преодоления буржуазных слабостей и либералистских привычек. Но это, конечно, включает в себя, и не в последнюю очередь, обязанность хранить тайну!

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Храбрость - это желание преодолеть себя!

Десять заповедей политического солдата служат для того, чтобы помочь национал-социалистическому бойцу найти подходящее ему отношение и взгляд на жизнь и полностью преодолеть остатки буржуазного мышления и чувств:

Мы все выросли в этой буржуазной, либерально-капиталистической системе и находились под влиянием окружающего нас декаданса. Все мы изначально усвоили, что стремиться стоит только к уровню жизни, комфорту и благополучию, что собственное эго важнее всего на свете и что буржуазное понимание истории, государства и жизненного порядка - это естественно!

Однако все мы сначала инстинктивно чувствовали противоестественные, порочные и злые стороны этой системы, а затем, благодаря национал-социалистическому миро- и жизневоззрению, осознали их духовно и начали преодолевать. Воинственный, солдафонский человек в наших рядах также осознал, что он должен бороться против этой системы, если он не хочет жить против своей природы и тем самым стать глубоко несчастным.

Эта борьба требует организационной формы - это CA как боевое подразделение НСДАП -; она требует интеллектуальной основы - это обеспечено национал-социалистической идеей -; и она требует соответствующего обоим отношения к жизни - это становится ясно из 10 заповедей политического солдата! Но поскольку мы не только внуки Гитлера, но, к сожалению, и сыновья системы, мы должны не только сознательно признаться в прошлом национал-социалистическому народному государству и НСДАП, но и

сознательно преодолеть в себе правящую систему и ее ценности! Пока мы не победим, не преодолеем и не уничтожим систему внутри себя, мы не добьемся успеха даже с точки зрения политики власти!

Наше отвращение и ненависть к буржуазному миру делает это преодоление поначалу легким - в кругу товарищей, в бою, на мероприятиях и товарищеских вечерах, мы можем иногда поверить, что уже стали полноценными бойцами нового времени. Но за этим следуют более жесткие палатки и плохой опыт:

Кризисы внутри движения, разочарование в товарищах и полное разрушение основ жизни среднего класса - семейных связей, круга друзей, рабочего места, дома. А затем следуют аресты, суды и, наконец, тюремное заключение. Только когда система действительно принимает меры против признанного политического солдата и разрушает те буржуазные условия жизни, которые он хотел разрушить заранее, он действительно осознает, что партия должна была потребовать от него и что эта потеря означает для него. Тогда могут наступить часы скорби, тоски по покою и "нормальности", даже сомнения, раскаяния и отчаяния. И многие из наших товарищей, несмотря на весь свой энтузиазм, сломались.

Все это слишком человечно и понятно. Герои от рождения - редкость. Большинство из них время от времени поддаются мещанским импульсам и тоске - будь то внешние тяготы, приближающиеся к личным пределам работоспособности и страданий, будь то дружба, страсть или любовь, делающие чрезмерным стремление к якобы нормальной жизни.

Политический солдат должен преодолеть эти искушения, он должен преодолеть в себе буржуа, обывателя, снова и снова и, наконец, раз и навсегда. Эту волю к преодолению себя мы называем храбростью. Без нее политический солдат не сможет долго продержаться в борьбе. Он никогда не должен терять эту волю, она делает его непобедимым!

БУДЬТЕ ГОРДЫМИ!

СА была и остается судьбой Германии!

Эти гордые слова начальника генштаба Рёма сегодня оправданы как никогда. Никто, кроме политического солдата в коричневой рубашке, не может бороться за лучезарное возрождение национал-социалистического движения, за новое национал-социалистическое народное государство и

тем самым за реализацию подлинного народного сообщества - конечно, не в одиночку, а в сотрудничестве с революционным немецким рабочим классом, объединенным в НСДАП и под руководством политических лидеров партии. Но без новой СА все то, чего мы достигли в новом поколении национал-социалистов и надеемся достичь в будущем, было бы невозможно. Вот почему Армия коричневых рубашек по праву является самым гордым отрядом национал-социалистического движения, костяком, рукоятью меча и боевым задором партии!

По этой причине никто не может стать лидером или суб-лидером в национал-социалистическом движении, если он сам не принадлежал или все еще принадлежит к армии коричневых рубашек: как политический солдат представляет собой более резкое и более боевое выражение рабочего, так и лидер на всех уровнях есть не что иное, как более резкое, более жесткое выражение политического солдата - отбор тех бойцов, которые обладают лидерскими качествами!

Но не только войска в целом должны и обязаны быть гордыми и уверенными в себе - каждый отдельный политический солдат, который стоит в традициях СА, живет и сражается в соответствии с ее духом, также должен быть гордым и уверенным в себе! Таким образом, он принадлежит к тому уникальному в истории отряду, благодаря которому национал-социализм в свое время смог штурмом одолеть прогнивший буржуазный мир, пока он роковым образом не потерпел неудачу из-за ошибочных событий 1934 года. Но он также принадлежит к тому отряду, который с 1977 года создал и боролся против целого мира врагов - начиная с самых малых начал - новое и действующее национал-социалистическое движение и удержал его вместе против террора и преследований!

Гордость и уверенность в себе - это не значит высокомерное высокомерие, ни СА над партией, ни отдельного политического солдата над товарищами по партии, стоящими на других политических и социальных фронтах. Те, кто действительно понял традиции и дух СА и живет в соответствии с ними, не допустят этого и будут последовательно подавлять такие разрушительные для партии тенденции.

Но гордитесь - да, они могут и даже должны! Они стоят в тысячу раз больше, чем массы тупых обывателей и обывательщины. Они - будущее Германии, ее последняя надежда!

Человек СА - будь штоцем! Тебя не впечатляет бред буржуазных комментаторов, компромиссное потворство полу- и лицемерных национальных "борцов" и реакционеров, крикливость "Антифа" и ярость

буржуазных государственных агитаторов, преследователей и угнетателей. Вы выше их всех! Превосходите своими национал-социалистическими убеждениями, превосходите своим героическим отношением к жизни! Вы - боевая элита немецкой нации!

Вы - "неизвестный СА", рыцарь национал-социалистической революции, создатель Третьего и - как мы верим, надеемся и хотим со всей силой и страстью - однажды и Четвертого рейха!







НСДАП/АО — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



